



Den, který vejde do dějin

OBNOVENÉ OLYMPIJSKÉ HRY JSOU TADY!

Okamžik na který celý svět čekal celá staletí. Obnovené olympijské hry jsou tady. A kde jinde, než v jejich domově - nejkrásnější zemi na světě - Řecku. Účast bude hojná, zúčastní se opravdu celý svět. Sportovci ze severní Ameriky - Kanady a USA, z Asie - Indiové, Japonci, Afriky - Egypťané. Přes drobné komplikace (Austrálie se potýká s rozsáhlou vzpourou vězňů) dorazí i výprava z této daleké země. Nebudou chybět samozřejmě ani sportovci z Evropy - z Francie, Velké Británie a České republiky. Poslední jmenovaní se postarali o první skandál letošních olympijských her - vypili veškeré zásoby piva, které byly k dispozici. Zjevně jsme sportovce ze srdce Evropy hrubě podcenili.



Hlavní podezřelý z krádeže Nefritového buddhy v Řecku?!

Jak jsme Vás informovali ve včerejším vydání, Británie se potýká s obrovským skandálem. Z královské akademie věd někdo ukradl historickou sošku nefritového buddhy. Hlavní podezřelý, nedoceněný vynálezce a nadšený sportovec Phileas Fogg, se má dle zpráv se Scotland Yardu momentálně nacházet na území Řecku. "Máme za to, že se podezřelý Fogg bude chtít přimíchat do Britské výpravy a zúčastnit se některých disciplín v rámci olympiády" uvedl pro náš deník detektiv ze Scotland Yardu, pan Fix.

Η πρωταθλήτρια της σφαιροβολίας λέει στον προπονητή: «Πρέπει να παίξω σήμερα, η πεθερά μου κάθεται στην κερκίδα!».
"Δεν έχεις ευκαιρία, δεν μπορείς να κερδίσεις εκεί!"



NEČEKANÝ ÚDER NA ŘECKOU NÁRODNÍ BANKU! LOUPEŽ STOLETÍ A PRÁZDNÉ TREZORY

V noci na dnešek došlo k loupeži v Národní bance Řecku, kdy neznámí pachatelé pronikli do budovy skrze podzemní tunel a ukradli hotovost v hodnotě milionů eur. Policie zatím nemá žádné podezřelé a vyšetřování probíhá.

Při ranním příchodu do práce zaměstnanci zjistili, že trezory jsou prázdné. "Došla nám hotovost," potvrdil mluvčí banky a dodal, že banka okamžitě přijala opatření k ochraně zbylých aktiv a zabezpečení náhrady ztrát.

Loupež vyvolala paniku mezi občany, kteří se obávají o své úspory a hromadně navštěvují pobočky banky.

Vyšetřování se zaměřuje na možnost, že lupiči jsou součástí mezinárodní zločinecké organizace, a probíhá ve spolupráci s mezinárodními orgány, zejména s Anglickým Scotland Yardem a jejím představitelem, detektivem Fixem, který na našem území pátrá po ukradeném nefritovém buddhovi.

Kurz přežití pro mladší a pokročilé

Nabízíme kurz pro nadšence do uzlování, zdravovědy, práce s mapou, šifer, lesu a přírody a ohně. Veškeré informace poskytneme zájemcům osobně. Heslo: kdo hledá, najde!